

自四月回歸執事崗位，已慢慢重新適應這個事奉位置，可以認識一班較年輕的執事，了解年青人看教會、看事工的角度，有得著。再做財政對我而言不可以算太困難，對比以前，現在更有制度(有事務主任協助)，只是自己年齡大了，眼有點老花(看報表較困難)，點算奉獻也較慢(感恩有一班忠心姊妹分擔)，惟求主賜下事奉心志，彌補體力上不足。所以，當還有力氣時，要多參與事奉，為主作工。

剛過去的六、七月，為了反對送中條例，過百萬人參與了和平遊行，表達了訴求，也看見多了基督教團體參與其中，做關心、安慰、傳播和平的工作，改變了年青人覺得教會離地的睇法，心裡感動。自己從來不眼淺，但在這段期間，每當看見相關新聞時，見到年青人示威集會後自發執垃圾和清潔，又或者在遊行當中一起唱聖詩時，不期然就眼濕濕。年青人的世界，應該自由自我，高唱我歌，走遍千里…，但今年的暑假，他們選擇了走上街頭，對崩壞的議會制度作出反抗，擔心他們因一時衝動，做了過激的行為，難以挽回。社會上對示威中的一些暴力行為已作出了譴責，但剛於上周日在元朗發生的白衣人襲擊市民事件，則是無法無天，令人髮指，求天父憐憫這城，使公義得以彰顯，事件儘快平息，社會回歸秩序。

作為基督徒，面對社會上不公義的事情，如何回應才合乎神的心意？參與和平遊行似乎是大家可以接受，但當我們以為有足夠民意而政府又沒有回應，禱告了又好像未看見上帝的工作時，會否心生失望和懼怕呢？主耶穌在馬太福音10章28節這樣對門徒說：「那殺身體、不能殺靈魂的、不要怕他們；惟有能把身體和靈魂都滅在地獄裏的，正要怕他。」的而且確，天父上帝是最大，而主耶穌也住在我們各人心裡，並賜下平安，外在環境或許壓迫和不義，但只要仰望為我們信心創始成終的耶穌，我們在基督耶穌裏仍然可以自由自在，海闊天空。求神幫助我們，使我們能作和平之子，在現今撕裂的香港社會，播下愛和寬恕，重建信心。